

桑落墅镇开通绿色服务通道，提高服务保障水平 退役军人获得满满幸福感

□本报记者 郑海涛
通讯员 刘建刚 报道
桑落墅镇高度重视退役军人工作，采取有力措施，抓实、抓好、抓出成效。该镇按照有机构、有编制、有人员、有经费、有保障“五有标准”，在前期基础上又投资3.85万元，在沿街“黄金地段”重新打造了新的“退役军人服务站”，对站所进行了装修、办公设施进行了更新。以“新退役军人服务站”和“卫生院双拥服务站”为中心，把“商业街”打造为“双拥路”，并在路灯广告牌、路边绿化带悬挂宣传标语进行氛围营造。同时，选取人口密集的青

子高社区，在退役军人带头致富比较典型的门楼王自然村打造了“双拥示范点”，在全镇营造一种浓厚的“双拥氛围”。该镇以全县“大网格”为依托，打造“退役军人绿色通道”。成立社区退役军人事务服务站，并进行了挂牌，确保每个社区都有一名经过培训的“联络员”，专项负责退役军人服务工作。充分发挥镇、村两级退役军人服务站管理作用，确保各项工作要求落到实处。同时，在镇卫生院、信用社、超市都设有比较醒目的“退役军人优先”的标志。2020年通过各方协调，为4户建档立卡退役军人进行了危房改造，36户退役军人办理

了慢性病门诊补助。该镇充分发挥退役军人模范带动作用，面对新冠肺炎疫情，该镇退役军人自发成立了志愿队，分散到各村村控一线与群众共同防疫进行防治，各村先后共计53名退役军人和4名在家探亲的现役军人积极主动开展站路口、消毒等工作；复工复产阶段各企业退役军人也纷纷走向一线，门岗执勤严格检测人员体温，生产期间退役军人带头加班加点控制订单，充分展示退役军人勇于奉献的高尚品格。该镇做好退役军人及优抚对象信息精准采集，做好规范性管理工作。抽调10名专职人员对全镇1047名退役军人进行了信

息采集。重点对辖区内所有的优抚档案资料进行整理，做到一人一档。该镇进一步提升优抚服务工作质量，提高退役士兵服务保障水平。为详细了解辖区退役军人生活状况、身体状况、就业情况等，该镇以社区为依托，在6个社区设立退役军人服务站，每个社区指定一人为退役军人事务联络员。社区联络员负责对本社区退役军人进行摸底走访，建立退役军人信息台账，镇退役军人服务站按照重点优抚对象、困难家庭、大病家庭、有诉求人员进行分类管理，建立一人一档信息档案。目前，桑落墅镇已为48名困难退役军人建档立卡，并纳入建档立卡贫困户。

心贴心，赢得老兵的信任，推动军民共建和谐关系。该镇进一步提升优抚服务工作质量，提高退役士兵服务保障水平。为详细了解辖区退役军人生活状况、身体状况、就业情况等，该镇以社区为依托，在6个社区设立退役军人服务站，每个社区指定一人为退役军人事务联络员。社区联络员负责对本社区退役军人进行摸底走访，建立退役军人信息台账，镇退役军人服务站按照重点优抚对象、困难家庭、大病家庭、有诉求人员进行分类管理，建立一人一档信息档案。目前，桑落墅镇已为48名困难退役军人建档立卡，并纳入建档立卡贫困户。

县全民健身中心暨工人文化宫正式启用

□本报记者 郑海涛
代静 报道
本报讯 12月16日，县全民健身中心暨县工人文化宫正式启用，副县长王春平参加启动仪式。该中心正式启用后，将进一步完善城市功能，提升公共体育服务能力和水平，充分体现文体活动功能与职工服务职能相融、强身健体与文化思想建设并重的崭新理念，建立公益性与市场化运作相结合的运行管理机制，成为我县集健身、休闲、娱乐为一体的综合性运动场所。该中心正式启用后，将进一步完善城市功能，提升公共体育服务能力和水平，充分体现文体活动功能与职工服务职能相融、强身健体与文化思想建设并重的崭新理念，建立公益性与市场化运作相结合的运行管理机制，成为我县集健身、休闲、娱乐为一体的综合性运动场所。

问企所需 解企所求 县行政审批服务局开展企业走访活动

□本报记者 郑海涛
通讯员 李海彬 报道
本报讯 为进一步密切政企关系，帮助企业解决发展困难，有效提高服务企业的能力和水平，近日，县行政审批服务局开展为期一个月的企业走访活动，问计问需企业发展。走访人员每到一处，都深入了解企业在项目审批手续办理过程中、项目建设过程中存在的困难和问题，耐心听取企业意见和建议。走访人员现场解答了企业的相关问题，并向企业宣传了审批制度改革、优化营商环境的相关政策措施。为方便企业办理项目审批手续，工作人员现场发放帮办代办联络卡，明确帮办代办人员。通过面对面交流，向企业详细传达了优化营商环境相关文件精神，重点介绍了帮办代办、免费刻章和税控等惠企政策。

惠民邮政 畅通员工建言献策渠道

□本报记者 郑海涛
通讯员 郭志刚 报道
本报讯 为进一步深化政务公开和民主管理，及时解决员工正常诉求，创建和谐稳定的劳动关系，近日，惠民县邮政分公司开通总经理信箱（邮箱），积极搭建员工参政议政、建言献策的有效渠道和平台。该项举措的实施，标志着该分公司服务职工、助推企业和谐发展的工作迈上新台阶。此次开通的总经理信箱（邮箱），广大干部职工可以通过写信或电子邮件的方式，提交对企业安全生产、经营管理、优质服务、薪酬福利等各方面工作中存在的问题和建议。对于来信反映的问题和建议，该分公司将在五个工作日内对问题和建议进行跟踪督办和结果反馈。同时，为了将员工的意见和建议转化为推进公司科学发展的思路和举措，他们把更多的精力放在解决问题上，努力

清河镇 路域环境整治再提升

□本报记者 郑海涛
通讯员 范悦 报道
清河镇讯 近日，走在清河镇辖区的道路上，每天都可以看到保洁员忙碌的身影。据悉，清河镇因地制宜，深入实施公路沿线环境治理专项行动，对220国道、刘清路、文化路等路域环境进行全面提升。为巩固专项行动取得实效，清河镇充分发挥各职能部门作用，组织人员开展拆除违法建筑，清理店外经营、乱堆乱放，



加强救灾物资储备 提升应急保障能力

□本报记者 董梦璐 报道
近日，记者在县应急救援物资储备库看到，工作人员正在检查储备的应急物资。近年来，我县深入贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾

今年我县改造危桥 243 座

□本报记者 董梦璐
通讯员 李海彬 报道
本报讯 近日，记者在麻店镇金家桥危桥改造项目现场看到，施工人员正在对项目进行保温处理。这是今年以来我县全力进行危桥改造工程，改善人民群众生产、生活的一个缩影。我县历来高度重视危桥改造工作。2018年，按照县委办化改

革领导小组办公室2018年一号文件《关于通报有关问题整改事项的通知》要求，为加快改革步伐，逐步改善当前水利基础设施建设与人民群众日益增长的美好生活需要相对滞后的现象，县水利局加大投资力度，推进水工建筑物改造速度，逐步对县域内主要河道、港区及所有港排沟渠上损毁严重的，严重影响群众生产、生活的危桥进行维修改

造。“据今年3月份统计数据，各镇办上报共报修县级以上危桥37座，各镇办管理的危桥206座。”县水利局副局长苏希龙介绍。今年以来，县水利局加派安插部署危桥改造工作，邀请省交通规划设计院对37座县级管理的危桥进行查勘并出具鉴定报告；由水利工程安装公司对206座镇办管理的危桥进行实地查看

并拿出改造意见。据悉，截至目前，这243座建筑物已全部纳入我县引黄灌区农业节水工程中，于10月上旬通过审批、立项和招投标，并已开始施工，力争年底前全部完成。“危桥改造工程事关人民群众的生产、生活，我们将全力以赴完成这项工程，方便群众生产、生活，确保人民群众生命财产安全。”苏希龙说。



又逢葡萄冬剪时

□本报记者 董梦璐
通讯员 董泽元 报道
近日，在石店镇新马村的葡

萄大棚里，种植葡萄能手李庆坤正在担当讲师，将自己积累20多年的种植葡萄经验毫无保留的

传授给大家。据悉，新马村村委会每年都会邀请种植、养殖专家能手来家门

口，给群众传授课堂，帮助群众走上致富的快车道。

皂户李镇实施环卫质量提升、生活垃圾收运、厕所革命等工程

打造干净整洁“秀美家园”

□本报记者 郑海涛
通讯员 李树涛 报道
皂户李镇讯 “别看我年龄大了，但只要能让我们的街道更干净，我自己苦点、累点也值。”近日，荣获皂户李镇环卫工作“优秀工作者”称号的路玉祥这样说。和他同时获得这个荣誉称号的，还有他其他11名环卫职工。近年来，皂户李镇以打造环卫精细化管理为目标，以提升环卫工作质量标准和管理水平为主要内容，着力实施环卫质量提升、生活垃圾收运、厕所革命等工程，构建起制度化、管理精细化、考核标准化的科学管理体系，带动环卫工作全面提升。夯实硬件基础，提升环卫服务水平。很多细心的群众发现，大济路、滨石路等主干道沿线，以及

村内不少垃圾桶换了新貌，整齐划一的垃圾桶成了城市又一道亮丽的风景线。根据镇建设和发展需要，皂户李镇积极行动起来，定期对垃圾桶需求进行摸底调查，及时维修、维护。按照人居环境整治要求，该镇投资30余万元，对镇域范围内垃圾桶换新貌。该镇共购置带盖垃圾桶870个，有害垃圾红色桶80个，焊接垃圾桶盖1800个，建造围栏1000余米，绿化地垫500多平方米，栽植标准白蜡200余株，环卫工作标准进一步提升。增强管理实力，建立长效工作机制。在环卫工作中，皂户李镇坚持“实”字当头、“常”字为本，综合施策，久久为功。该镇党委将环卫工作纳入全镇千分制考核，镇综合执法大队

同各社区签订了责任书，进一步压实社区两委干部做好环卫工作的责任。同时，皂户李镇按照环卫作业水平，遵循“统一领导、分块管理、条块结合”的原则，对镇域内所有清扫保洁区域实行分片包干、责任到人的“网格化”管理，确保环境打扫不留死角。为巩固环境整治成果，皂户李镇在抓落地上狠下功夫，建立日常监督管理办法，采用明查与暗访、抽检与普查相结合的方式。通过公示、通报等形式，对镇域内环境卫生道路清扫保洁、生活垃圾收运、道路洒水冲洗等环卫作业情况实施全方位监管，逐步形成了环境卫生管理长效机制。打造过硬队伍，勇于担当敢于奉献。皂户李镇作为全国白蜡之

乡，苗木产业不断发展壮大，连续九届苗木博览会在皂户李镇顺利召开，使得惠民苗木的影响力不断提升。为了更好地展示皂户李镇形象，皂户李镇综合执法大队全体人员及环卫工人严守职责，常年“作于鸡鸣拂晓前，息于万家灯火后”，无论是在炎炎烈日下，还是在狂风暴雨中，总能看到他们的身影。“目前，我镇共有环卫工人120余人。在日常工作中，负责路段卫生的环卫工人，对两侧人行道、树穴、路沿石夹缝的杂草进行了人工清理。同时，出动洒水车对主干道进行洒水降尘作业，不间断对人行道、垃圾桶进行清洗，切实营造干净整洁的卫生环境。”皂户李镇综合执法大队大队长曹明彬说。

百字新闻

县委宣讲团到惠民经济开发区宣讲十九届五中全会精神

□通讯员 李峰
李峰 报道
近日，县委宣讲团成员、县工业和信息化局党组书记、局长李奎到惠民经济开发区宣讲党的十九届五中全会精神。

通过宣讲，广大干部职工纷纷表示要以这次宣讲报告为契机，进一步把学习、宣传、贯彻引向纵深，迅速在全区掀起新的热潮。

惠民交巡警查获3名“酒司机”

□本报记者 郑海涛 报道
近日，惠民交巡警大队组织警力开展酒驾集中整治行动，共查处重点交通违法行为16起，其中酒驾3起，涉牌涉证5起，超载8起，其他交通违法行为390起。

行动中，全体民警、辅警着装规范、严格执法，对查处的严重违法违法行为实行“零容忍”，坚决做到发现一起、查处一起、纠正一起。

皂户李镇多措并举开展禁毒宣传

□通讯员 滕文秀 报道
近日，皂户李镇派出所、司法所、禁毒办公室等多部门联合开展禁毒宣传活动，发放宣传彩页2000余份，营造了全民禁毒氛围。活动的开展，进一步筑牢了群众禁毒思想防线，为辖区治安形势持续平稳打下了坚实的基础。

赔礼道歉公开信

道歉人：于松松，男，1984年11月10日生，身份证号：370126198411102837，回族，现住惠民县瑞景花园小区5号楼1单元201室。

2015年6月至9月，因我本人不懂法律，在未取得《危险废物经营许可证》及其他任何资质的情况下，在惠民县淄角镇、皂户李镇程费两处闲置工厂院落，雇佣人员在淄角镇工厂院落内拆解其收购的废旧电脑、拆解出的电路板至皂户李镇工厂院内进行铅酸冶炼。冶炼铅酸过程中产生的废渣渣堆放在车间前的空地上，废渣渣对堆场周边土壤造成了生态损害。

在相关部门介入调查后，通过对法律宣传，我本人才知道自己的行为违反了法律规定，并对生态环境造成了损害，我非常后悔，后悔自己对法律的无知，后悔自己对生态造成了危害。在相关部门，我如实供述了自己的所作所为，积极配合相关部门，消除危害，恢复原状。

通过这件事，我深刻认识到自己的错误，今后，我坚决杜绝类似事件的发生，坚决不再做危害社会的任何事情，请求广大群众和相关部门予以监督。
道歉人：于松松
2020年12月16日